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Overkoepelende organisatie voor alle internationale sportfederaties (GAISF)  -  Contact 
met Vlaamse overheid

In haar statuten bepaalt GAISF welke internationale sportorganisaties kunnen toetreden. 
Daarin wordt onder meer bepaald (art. 6.1) dat internationale sportorganisaties nationale 
federaties moeten vertegenwoordigen, waarbij deze laatste enkel gezien worden als staten 
erkend door de internationale gemeenschap of staten erkend door het Internationaal 
Olympisch Comité (IOC). Internationale sportorganisaties die op het vlak van 
bevoegdheden inzake sport ook andere institutionele realiteiten erkennen, zouden dus in 
principe niet tot GAISF kunnen toetreden.

Zoals bekend heeft België, de federale overheid, inzake sport geen enkele substantiële 
bevoegdheid meer, en berust die bevoegdheid institutioneel bij de gemeenschappen, die 
volgens de interne Belgische rechtsorde inzake buitenlands beleid ook volwaardig kunnen 
optreden op het vlak van hun bevoegdheden. Dergelijke andere institutionele realiteiten 
worden door GAISF in haar statuten dus niet erkend, wat nadelig is voor Vlaanderen om 
zich op het internationale sportgebeuren te manifesteren.

Heeft de minister al contacten gelegd met GAISF om aandacht te vragen voor andere 
institutionele situaties inzake bevoegdheid inzake sport zoals in dit land, waarbij de 
(federale) staat geen sportbevoegdheden meer heeft en deze bij de deelstaten berusten, 
om die organisatie erop te wijzen dat er op het vlak van sport ook andere institutionele 
realiteiten bestaan dan enkel nationale, en die organisatie ertoe te bewegen deze ook in 
haar statuten te erkennen door haar lidmaatschap ook open te stellen voor internationale 
sportorganisaties die deze andere institutionele realiteiten wél erkennen? 

Zo ja, wat was het resultaat daarvan? 

Zo niet, overweegt de minister dergelijke contacten te leggen, gelet op de andere 
institutionele realiteiten in dit land inzake sport en de bevoegdheid van Vlaanderen ter 
zake? Zo niet, waarom niet?
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ANTWOORD
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Er is hierover geen contact geweest met GAISF. Als Vlaams minister van Sport zou ik 
uiteraard het idee om als Vlaamse entiteit erkend te worden door internationale 
sportfederaties genegen zijn, maar bots ik op de onafhankelijke regelgeving van de 
respectievelijke internationale sportbonden, waarover ik geen zeggenschap heb en die niet 
is aangepast aan sterke regio’s. 


